

# 沧州接连破获三起涉毒案件

本报讯(记者刘涛)11月6日,省公安厅禁毒办对外发布了沧州市接连破获的三起涉毒案件。

## 1 东光警方抓获贩毒嫌犯连带揪出贩毒上线

5月29日,沧州东光公安局禁毒大队将涉嫌贩卖毒品的嫌疑人俞某抓获归案。在讯问过程中,俞某迫于压力,很快交代出他的贩毒上线李某的情况。

之后,办案民警经过缜密侦查,又破获了一起团伙贩毒案件。在审讯此案过程中,办案民警得知一条重要信息:6月13日下午,贩毒上线李某等人会前在廊坊购买毒品。时间紧迫,办案民警立即结合这条重要信息对已掌握的线索进行分析研判,最终确定了李某等人的往返路线,并决定在京沪高速公路沧州北收费站对李某等人实施抓捕。经过一番秘密部署,办案民警提前埋伏,静待李某等人到来。

7月13日23时多,从廊坊购买毒品归来的李某、张某落网,民警当场缴获25克疑似冰毒的白色晶体和3粒红色涉毒片剂(麻古)。民警随即对两名犯罪嫌疑人进行尿检,结果两人尿检均呈阳性。

经讯问,李某、李某供述了贩卖毒品并多次吸食毒品的违法犯罪事实。目前,此案正在进一步侦查中。

## 2

## 青县警方摸排发现线索分头抓获6名涉毒人员

前不久,沧州青县公安局刑警大队禁毒队民警经过周密部署,成功打掉一个贩毒团伙,将赵某等6名涉毒人员抓获归案,缴获10余克冰毒及部分吸毒工具。

在日常工作中,青县公安局刑警大队禁毒队民警通过走访摸排,发现青县流河镇的赵某有贩卖毒品的嫌疑,随即对赵某展开秘密侦查、布控。经过连续一个月的秘密调查,一个以赵某为首的贩毒团伙渐渐浮出水面。

感觉抓捕时机成熟,办案民警兵分两路,先后在青县城区一居民小区及青县一中对过一宾馆内将涉毒人员赵某、李某、赵某某、黄某、袁某、刘某抓获归案,当场缴获冰毒10余克、一辆汽车和部分吸毒工具。

经过审讯,犯罪嫌疑人赵某、李某、黄某分别供述了今年1月以来,赵某指使李某、黄某去天津静海购买冰毒,多次吸食并销售给他人的犯罪事实。吸毒人员赵某某、袁某、刘某分别交代了2017年10月以来,伙同赵某等人多次吸食冰毒的违法事实。

办案民警通过进一步查询,发现吸毒人员赵某某还是因涉嫌非法拘禁被运河警方上网追逃的在逃嫌犯。

案发后,犯罪嫌疑人赵某、李某、黄某被青县警方依法刑事拘留,吸毒人员袁某被处以行政拘留十五日的处罚,吸毒人员刘某因涉嫌违反社区戒毒协议被强制隔离戒毒两年,网上在逃嫌犯赵某某则被移交运河警方进一步审讯。

## 3

## 新华警方历时一年摧毁贩毒网络

2017年6月8日,沧州新华公安分局刑警大队接到匿名报警:有一名温姓男子长期在沧州市新华区贩卖毒品。接到报警后,新华公安分局刑警大队立即围绕温某展开全面调查。历时近一年时间,办案民警采取多种侦查手段,不但掌握了温某的真实身份和大量犯罪证据,还挖出了一个以温某为首的贩毒网络。

今年4月27日16时左右,办案民警通过先期布控,在市区永济东路对温某实施秘密抓捕,当场在温某身上搜到两包疑似冰毒的白色晶体,还在温某驾驶的汽车里搜出10包疑似冰毒的白色晶体和11片红色涉毒片剂(麻古)。经讯问,温某供述了自己贩卖冰毒的犯罪事实。并交代,他的几名涉毒下线人员即将到沧州找他购买毒品。

得知这一线索,办案民警随即部署,对温某下线涉毒人员进行抓捕。同时,办案民警进一步加大审讯力度,得知温某的毒品是从廊坊的老A和老B处买来的。

在市公安局有关部门的协调下,办案民警多次赴廊坊侦查,于5月中旬先后将犯罪嫌疑人老A、老B抓获归案,彻底打掉了这一长期在新华区的贩毒网络,先后缴获冰毒114.93克,麻古11片。

目前,此案多名犯罪嫌疑人因涉嫌贩卖毒品罪已被新华警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

## 司机心情不好竟将女儿丢在高速上

本报沧州电(通讯员曹国新 记者韩泽祥)11月5日清晨,高速交警河间大队民警巡逻至保沧高速沧州方向106公里附近时,发现一名身穿校服的女孩子独自一人在高速上行走,见此情况,民警赶紧下车了解情况。

经询问,女孩为一所中学初二级的学生,当天清晨因父亲心情不好,在送其上学的路上被父亲赶下了车。了解原委后,民警将女孩带上警车向前行驶了一段距离后,发现应急车道上停着一辆小轿车,女孩称这就是她父亲的车。

女孩的父亲称,因孩子不听话,他就想惩罚一下,而且自己并未将车驶远,想着在前面等待孩子找过来。执勤民警对女孩父亲进行了严厉批评,并按照规定对他占用应急车道违法停车的行为进行处罚。同时,民警要求这位父亲将孩子送到学校后,让班主任老师联系民警报个平安。

行人在高速公路上行走,存在非常大的安全隐患,车毁人亡的案例不胜枚举。《道路交通安全法》第六十七条明确规定,行人不得进入高速公路。对行人进入高速公路,民警可处警告或10元的罚款。沧州高速交警提醒,行人进入高速公路,就是将自己及他人的生命安全置于极度危险之中,高速行驶中,当司机发现前方有行人时,往往来不及反应,刹车不及时而酿成惨祸,更有甚者,还会引发追尾事故,造成更大的人员伤害和财产损失。因此,为确保生命安全,请行人切勿擅自跨越护栏横穿路面,更不要从高速互通出入口进入高速公路。另外,当机动车在高速公路上发生故障或者发生交通事故时,司乘人员切不可随意在高速公路上行走、逗留、玩耍,应当在确保安全的前提下,迅速转移到路侧安全防护设施以外等待救援,避免发生二次事故。

## 老人驾车侧翻路中 交警和热心司机出手相助

本报邢台电(记者张会武 通讯员郑金玲)2014年春晚小品《扶不扶》引发了社会的关注,这个问题的热度一直持续到现在。那么,老人摔倒在地,到底应不应该扶起?今天,平乡交警给大家一个明确的答案,老人摔倒必须扶!

11月5日15时40分许,平乡交警闫瑞勇与该班班民在建设大街与北外环交叉口处执勤时,忽然听到执勤点西南角传来“呼”的一声巨响。民警循声望去,发现一辆蓝色电动三轮车侧翻在十字路口正中间。因该路口是省道与县城外环的连接处,车流量非常大,尤其是重型货车特别多,如果不及时处置,轻则会造成交通拥堵,重则极易造成二次事故的发生。顾不得多想,

民警们疾步向三轮车跑去。而此时一辆自北向南行驶的黑色小轿车停在路边,从驾驶室走下一位40余岁的司机与民警一起飞奔到事故现场进行救助。到达现场后,发现一位年逾六旬的老人被压在了侧翻的三轮车下。见此情形,民警便与热心司机合力将三轮车抬起摆正,小心翼翼地将老人从车下搀扶了起来,帮助其将三轮车停靠在路边安全地带。

稍作休息后,民警问起事故原因。原来老人想在路中间转弯,由于转得太急,导致三轮车侧翻,自己被压在了车下。当民警想送老人去医院进行检查时,老人表示只是受到了一点惊吓,身体并无大碍,并连声向民警和热心司机表示感谢。

# 承德市区人行横道上亮起成排的红绿灯

本报承德电(记者张斌)“交警部门真是用心良苦,这个人行道上的红绿灯挺好,白天还真没发现,晚上下班的时候特别明显,这个路口人多车多,行人真应该好好遵守交通规则。”11月6日12时,在承德附属医院十字路口南侧人行道上,刚下班的李女士告诉记者。记者看到在该十字路口的4条斑马线的前端各自新增一排LED灯,它们和各路口处的交通指挥灯同步变换颜色,警示市民依法文明出行。

承德交警部门介绍,从11月4日起在附属医院十字路口的人行横道上装设的警示用LED红绿灯正式启用,它是一种专利性技术限制设备,电源引自道路交通信号灯对应的红绿灯电源,并加有漏电保护装置。LED发光装置的信号取决于主信号灯,并与其实时同步。灯体偏光45度角,此角度正对迎面走来的行人,当行人距警示灯1米范围内所视灯光最强,此角度的设置将最好地起到提醒行人的作用。同时因人行横道警示灯与道路交通信号灯实时同步,不会影响正常行驶的机动车的通行。

交警部门介绍,原始的交通管控路口交通信号灯缺少地面限制的设施,一些行人只顾走路而忽略了对面的红绿灯,很容易不自觉地违反交通



规则。而人行横道警示用LED发光装置的出现,使人行道路口的交通设施更加完善,趋于人性化,给行人从远处到近处设置了交通管制,时刻提醒行人文明出行、遵守交通规则、安全通过每个管控交通路口,对现有交通道路路口的行人起到警示的补充作用。

有统计数据显示,安装人行横道

警示用LED发光装置的十字路口行人违反交通规则闯红灯的比例明显下降,与未安装的十字路口相比,违反交通规则的比例下降了85%以上。

目前,该设备已在承德市双桥区附属医院岗和双滦区法院路口试用,如果效果明显,交警部门将继续扩大安装范围。

## 福彩开奖

3D第2018303期

中奖号码 810

20选5第2018303期

中奖号码 18、20、11、12、08

好运2第2018303期

中奖号码 18、20

好运3第2018303期

中奖号码 18、20、11

双色球第2018130期

红色球号码:05、24、28、12、17、18

蓝色球号码:12

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。